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j
�t\_ guerra terminará? terrível engenho de destruição são dades: portuguezes, 23.297: alle-

�
illimitadas. . mães, 22.198; italianos, 13.344;

Reflectindo sobre o próximo Essa é a pergunta que se andam Imagine-se uma frota delles car- hespanboes, 7.238; rumenos, 5.340;

pleito presidencial cujos pródro- a fazer os paizes que mais vezes regados de culturas de mícrçbíos japonezes, 2.673; polacos 2.025. .

mos estão !t' indicar que não se na historia do mundo se têm visto ou de gazes asphyxíantes, correu- \. _GO�"_-

differenciará do methodo malsão) ás voltás C01Ú o flagello. do em formação sobre um paiz Sabemos ser bastante grave o

até aqui seguido, o. sr. dr. Pandiá I
E parece que ella terminará se- inimigo e dirigida por signaes estado de saude do sr. tenente

Calogeras, antigo ministro da guindo aquelle sensato preceito radiographicos dictados por um Antonio Joaquim de Azevedo que
Guerra e da fazenda, inseriu em que Rerny de Gourmont traçou: operador a centenas e milhares durante longo tempo occupou, em
um matutino carioca, ponderadas «todo progresso levado a seu de kilometros do campo acção dos nossa comarca, o cargo de Dele­

consideracões acerca das canse, auge acaba por se negar a si apparelhos. Uma simples ))ressão gado de Policia e que actualrnen-

quencias
.

acarretadas pelo modo mesmo». do dedo e uma cidade estará com- te se encontra em S. Francisco i

de «íabricar- presidentes, usado A guerra V1e desapparecer do .pletamente destruida.
.

exercendo identicas funcções.
pela politica nacional. mundo pela impossibilidade em Çoncebe-se que essa sciencia oee_

Após notar que, entre as ex- que se encontrarão, os belligeran- ser.a' grandemente àesenv��vida No lugar denominado Ponta do

nressões do ultimo manifesto do tes de se ba,terem. Elles estarao pOIS (�S aeroplano.s setl! PI,otO:>. Cajú, em Paranaguá, uma grande
Executivo! uma ha, aquella ,em que de tal I11anelr,a, a�mado,s e p��pa· noderão voar mUl!o, mats alto do I explosão destruiu a conhecida fa­

O sr. presidente da �epubllca, de- rado� qu.e o. lI1lCIO da� _

hostilida- que ? homem e viajar com urna rbrica de fugas da firma Annibal

s�Iado, recon�ece nao �aver po- des, Impltc,ana a destruição mutua, velocidade que nenhum ente hu- Paiva & Cia. fazendo ruir,em par-

d�do prest�r a sua patrla �s s:r-I .la_

em fins �e, 1924 um"a . co:n- man? poderI� supportar.
"'

te, diversos predios da visinhança
-

ViÇOS desejados, que se ta,;, mele- rnissao de sa�los írancezes italia- DIante d.es::;as descobertas e des- e causando a morte de alguns
cedora de de�Ílque : �spe�lal por

I
n,os, belgas, dma,marq.�ez�s � ame-

j
ses aperfeiçoamentos a guerra operarias.

ser uma conlissão inilludivel da ricanos commumcava a SOCiedade agornsa.

esterilidade do periodo vigente, das Nações a respeito dos effeitos Os perigos de destruição são . .

--- ...........-

quanto ao progresso do paiz. Diz da .futura guerra chimica e bacte- reciprocas e o prazer da beta I ,_Afim de _occupar o cargo de

que nisto, de fado, está a grarr riologica. não ha' de ir na _humanidade, ate fiscal do Imp?sto de consumo

de culpa inexpiavel de todos os Esse documento asseverava que, aoponto de anniquilar-se a si mes- v�go por fal.leclm�nto do sr. jacob
nossos politicas, pois quando a doravante, o territorio inteiro dos ma. I

U lySSt:, encontra se nesta cidade,

ultima campanha presidencial foi I paizes belligerantes estaria á mercê A guerra sera', proximamente, tenda_Ia tomado. posse de
_

suas

travada, lançaram, sem escrúpulos, I dos mesmos perigos.' As armas apenas uma lembrança ma da
I func.ç<:\..s o sr. Telmo Elysio de-

mão dos abomináveis processos

I
actuaes não

pa.
ssariarn .de ferro

jlenta
revolução

dOS.
povos. t

Gusmão Neves,
,

de fraude, que tristemente a illus- velho porque a guerra será de (D' () Estado de S, Paulu)
--...

_

traram. v não sendo encarada �a Iaboratorlo e os gazes, todas as
'

--<>C�
,

.

. Segundo relata a lmp�ensa de

crise do ponto de vista de uma I espécies de gazes-irritantes, suf'l A facilidade com que a policia Blumenau t��m. apparecído na'

politica superior, antes rebaixa-! Iocantes, asphyxiantes, toxicos, la-] concede autorisação para guiar I queIJe munrc.pto van,os cães

rarn-na a questão de pessoas,

de)'
cryrnogenios e vesicantes - pos- automoveis a pessoas cujos co- atacad?s. de, hydrop�obIa, tendo

coherencia individuaes, de Iuctas suem hoje uma efficada decisiva. nhecimentos necessários para bem I a.
municipalidade �al! toma_dO me'

em favor ou contra agrupamentos Se, durante a guerra, os solda- desempenhar t�1 mister muito dei- didas de extermínio aos caes va'

de classes, fazendo. de um as- dos attingidos pelos _gazes ficaram, xam a desejar, a imprevidencia gab.mdos.
, .

sumpto nacional,' pasto de vaida- para o resto da vida, enfraqueci- com que certos chauffeurs fazem Apeza� diSSO � das continuas

des. Da investidura de um onus : dos e com os pulmões arruinados, seus carros rodar em vertiginosa re�lamaçoes, da Imprensa 10�aI,
publico, surgiu uma questão de I predispostos a numerosas doenças,' corrida pelas ruas da cidade, tem ltajahy contIt;tJ.a sendo o paraizo

capricho e de malentendida cohe-: na próxima guerra não apenas os sido causa, nos ultimos dias, a dcs caes vadios que perambulam

renda pessoal. I combatentes .

mas a população in- varias accídentes que, embora não a's dezenas pelas ruas, apresentan:

O resultado ahí está. foi sacrí -I teira de cidades enormes será íul- tenham causado damnos irreme.j do espectáculo vergonhoso a todo

ficado um homem: Soffreu o Bra-l minada. diaveís. estão reclamando severas I. o VIajante que aqui aparta e porr

si! a duríssima provação dos dias I Actualmente, os americanos pos- providencias capazes de fazer evi- do em perigo as pernas dos tran:

que correm. Vidas innurneras e; suem o. «lewisite», um gaz terrí- tar, no futuro, cónsequencias rnais seuntes.

recursos desperdiçaram-se em vão. ! vel. «Cem toneladas delle seriam graves. ,

-------------

Terminando; diz, o ministro .do 1 sufficientes para tornar Nova-York Ainda _na manhã de hontem o
. \

r::
�

governo Epitado, ser a experien- !'inhabitavel durante uma semàna, jovem Raul Thieme, filho do sr. �.tR!'lll'il!\ií!iii!lli6Slfflffll:""""'iI'ii!llW!BiiIil!!l\!i'i-m!'5R1'''
cia o que menos pesa nas deli.1 dizimando a pop1,llação, contal11i� tabellião Augusto Thieme foi apa- ..LaOs.sE :>
berações partidarias e nas crises _nando viveres e medicamentos e nhado, quando em bicycIeta do- j {I

de plixões e, pergunta:
' impedindo os soccorros· mes'rno br.wa uma esquina, por um au-

�l�Accaso desmentirá essa amarga
I áquelles que não fossem attingi- tomovel guiado por um éhauffeur:

.

Ikção a proxima escolha? ! dos pelo gaz. . inexperiente, tendo o seu vehicu-

Continuarà, contra o qae exi-I AjJnte-se a isso. ('S aviões car- lo completamente espatifado e re- II

gem a Moral ê a Politica, com' regados de culturas. microbianas cebendo alguns ferimentos que o

- maiusculas, a ser o «do ut des» ; das molestias de mais facil e mais deixaram em estado que pode ,�'
dos corrilh0s eleitoraes, o premio, rapido contagio e teremos o qua'!. considerar-se grave.

'

a dedicações pessoaes, a perse· dro indescriptivel da monstruosa Esperamos que tal facto venha

gnição a quem. dissente, e não: tragedia qae seria o estalar de a merecer a devida attenção da

identifica a Patna com meras in, I uma guerra entre dois paizes. policia e sirva, ao menos, para

dividualidades transitarias? I Ainda uma novidade é trij.zida I inspirar prudencia aós srs. chauf-

Permanecerà aLlsente o Brasil, pela frança a augmentar Q nU-j
feurs amantes da velocidade.

dos conciliabulos em que se lhe I mero dos flagellos: um technico

decide o futuro? francez, o sr. Boucher, apos aI., De accordo com a estatistica le-: I
.............. , - ! g, lI1S annos de experiencias, acaba vantada pela Directopia Geral do

Um violento incendio destntiu,! de .fazer voar,. �L!tomaticamente, i Serviço de Povoamento, dura0-

na madrugada de hontem, em um aeroplano sem piloto,..dirigin-l te o anno findo, deram· entrada

]oinville, a residencia e fabrica de do-o no ar por meio de um sys.! pelos differentes gortos brasileiros
roupas brancas do sr. Paulo tema de chaves electricas. 193.125 immigrantes contra 86.670

Strauch. Arezar dos esforços em- E' o complemenio que faltava em_1923 e 66.968 em 1922.

pregados para extinguir o fog9 á guerra .C'himica e bacteriologica.! Esses immigrantes estavam as

os prejLlízos foram totaes. Porque ,a.s possibilidades desse sim discriminados, por nacionali·

ANNO XXI II Itajahy (Santa Oatharina), 9 de Maio de 1925 II
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Relatorios I'

A MAIOR FORrTINADO MUNDO Enfeixado em bem cuidada bro-

! chura recebemos um exemplar do Nas rodas officiaes de Pariz ob-
, Este grande patrimonio todos os. relatorio apresentado ao Conse- serva-se ql.te o mare,chal Hinden-

paes devem legal-o a seus filhos. b t I t d I
Está 110 seguinte luminoso triangu- lho Municipal

.

doe floria!l0polis urg, pres�d.en e
.

e et o � AI!e. i
lo: 1. Amar a Verdade até ao in- pelo sr. dr. fulvio Aducoi, ope-! manha, esta lI:c1Uldo �a lista ela !
finito e a Patrla até li morte. 2. roso superintendente da nossa ca- borada pela Conferencia de Versa-]
Lêr, escrever e contar. 3' Conhe- pítal.Nesse documento

s.s.ilPresenta!'lheS,
dos duzentos e trinta e sete'

éer os prodigios da' "POMADA 1 d d
'

MINANCORA. Nunca existiu eguaí
estrictas cõntas de todos os tra- «CLLpa os a g�erra » accusados '

Cura toda qualidade de FERIDAS balhos administrativos .realisados de terer�' pra�icado de�o:tações, II
novas ou' velhas, humanas ou de l durante sua gestão e publica va- saque�; incendíos, destruições de I

aríimaes e muitas doenças da pe!le rios rnappas demonstrativos. do propriedades e attentados contra ,Ie da cabeça. ,A melhor para a bel. movimento tributario durante O mulheres.
-

lesa e adherancia do pó de- arroz
-

do mundo elegante. In dispensa vel ,

armo passado e da:> di�ersas ap' -t-:r0 Rio �e, J�ndro um grupo I

aos futebolistas. Quando todos a

I
plicações da renda arrecadada, de ,p.alsl.

nos dlngl�o por quatro I
conhecerem será o remédio rle maior '-Dos srs.Camnos Lobo &. Cia. oííiciaes também a paisana, tentou

trtumpho. Vende-se em toda parte
' lt s. I d

" I

a 2$500.
- I agentes neste município da Com' ass� ar o qu�rle ? prtrneiro •

[panhia de Seguros Maritimos e regimento de infantaria Os ousa' 1
D. f). P. sob. n. 97, em 37, 5. 915 I Terrestres «Allíança da Bahia» dos assaltantes .Joram repellídos ]

recebemos tambern um exemplar logo no primejro ataque conser:

O Club Náutico Almirante Bar,
!
do relatorio referente ao anno de vandose t.oda. a unidad�, officiaes

roso abrirá, na noite de amanhã, ' 1924 apresentado por aq.iella roo e praças, Inteiramente íiel ao go'

os seus salões para o costumado' derosa Corppanhia á. Assembléa verno.

baile de annívesario, realizando! Geral Ordinaria em 28 de março -�cha se gravarnente enfermo'

nessa occasião a collocação em I. do corrente armo. e:n Londres, atacado da rr:oles�ia I
seu salão de honra, do diploma

i
.

-

do sornno, o:notavel esta_d15ta In-

de Campeão Catharinense do Re- Sociedade Medica de Ioinville fle� Lord, Mllne�. A terrivel mo­

mo conquistado, com notavel bri- O sr. pharrnaceutico Sersrio I
lestia tropical e3ta se desenvolven- ,

Inantissirno, nas regatas de no- Vieira, secretario d�l SOcied:del
d? ass.lstadoral!1ente tendo se re-

I

vembro de 1921 e só agora en- Medica de [oinville com nunicou
gistrado na ultima semana 52 c�'

tregue á sua Directoria pela Liga nos que para diristr aquella as'
sos novo� na Inglaterra e no Paiz,

N f d S Catharí N I"
13 '-' de GaIles

au rca .� . " �r1na. a rnes- [sociação durante o corrente anno I I

'

"

,

ma occasiao íar-se-á entrega, aos foi reeleita a-anterior directoda' .

- Em �I00.11fleld (Arner�ca do

remadores victoriosos nas pugnas I assim composta: Presidente 'dr'l Nort�) dOI� lavrador;s, b�lgado,s
de novembro de 1921 e abril ce'j Plácido Gomes' Vice dr' E;nest� I

das dISCJS50�S q�e enln.,tec�am di' sua attenção inteiramente voltada

1922 das medalhas alcançadas na-, de Oliveira S�' t I.' Th
,anamente sua Vida de famitia, tro- para os foot-ballers brasileiros. Lá

, I
• ecre ar O> esourel'

,

queIles parcos.
"..

ro Phco S' I' V" - O d
cararn as respectivas esposas, Esta tudo é Triedenreich Barthô e

.

.,. erg o teu a, ra or, 11 I' d
' {7 tA'

,-,��_-- dr No b t B h
ova mane.ra e conseguir a paz xun Z" ssírn é q.te os' grandes

S
' '- '

. r er o ac. mann. d t':
'

egundo cornmuntcaçao particu- --_e_

ornes ica pro":9:otl, corntudo, os magazines lançaram como « der-

lar sabemos ter sido promovido A CASA PARATODOS está pn?kstos: elos VISlr:hos, sendo os nier c-ri» para' a estação de in-

ao posto de 20 tenente commis:
dOIS mandos convidados a explí- verno uns novos modelos de col-

sionado o nosso conterraneo sr.
distribuindo phosphoros gratuita- car o seu procedimento ás auto- larinhos

-

q.ie log'o denominaram
mente. .

João Emygdio Gomes, fiiho do .....-. , rld�des e, emq\!a�to o não faze:n, «coI á Ia friedenreich,:; nàs gran-

sr, João Augusto Gomes, escrip' O sr. Pedro Theodoro" �aux,
estao amb?s metttdos na cadela. des chapelarias estão em exposição

turario da Çolletoria Estadoal etl1 e;tabelecidõ com funilaria a-- rua ,-Noticia" de ylenna (Austria) os' «chapeaux á Araken», e os

"

Blumenau. O tenent� Gomes faz Herdlio Luz acaba de annexar ao
dizem que o archlduque Leopol- primeiros sapateiros da cidade já

parte da 90 companhia de Metra' seu estabelecimento, de sociedade
do foi levado aos tribunaes, pelo plfzeram á venda os solidas e ell"

lhadoras Pe�adas e acha'se ãctual' com o sr. Viriato Amaral, um
facto de haver atropelado um ho- gante «souliers á Barthô». Tudo

mente em Catanduvas, tendo acom' bem sortido armazem de comes-
mem com a sua IDotocycleta. Dê- tem seu dia, e s6 repetindo com

panhado todo o movimento revoo tiveis e bebidas. fendendo�se, explicou elle que, to- o velho e sempre novo estribilho:

lucionario 'cor,lbatendo ao lado da _-
das as noites se occupa em tram- .E a Europa curVOLl-se ante o Bra-

legalidade. O nosso· conterraneo sr. ,dr. portar pelliculas para os cinema- sil», ..

-._, Donato Luz Junior'abriu seu con- tographos, duranté as ex.hibições -: «O Jornl!», do Rio, diz que

A torrefarção de-café do sr. sultorio medico na cidade de 10- simultaneas, e por força'da rapi- os fIlhos do marechal Hindenburg

Joãu Cesario, á rua Blumenau, foi invilIe.
dez exigida pelo serviço, não p04e são plimos dos 'filhos do fallecido

visitada, em noite da semana fin° :..e'_- evitar o accidenk.E ajüntol:«SOU dr. Ra'.!l Soares,presictente de Mi-

da" por am!gos do alheio que d�Ii'I SoniBuadp. de Atiradores dsltaJ'ahy
um operario PQ�re e tenho nas e accrescenta que o dr. von

re,�lraram CInCO saccas de çafé. ASS'-J que sJstentar minha mulh,�r Sperling, cuja filha casou com o

--'-�--_. I
EMBLE'A GERAL 'e nu!us ,filhos.» Muito embora a dr. Raul Soares, quando este con-

�om a senhorita Georgina Mi'
.' De ordem d.a Directoria c_?nv;- victi�la do accidet;Ite dec1�ras�e n�o trahiu· pela 2a. vez matrimonio é

guels consorciou'se sabbado ultimo'
do os srs, SOCIOS para a sessao de desejar nenhuma Il1jemm3açao)VIS- primo irmã') do marechal Hinden­

o nosso c;ollterraneo sr. Victor Assembléa Geral convocada a n> to tratar-se de um homem pobre, burg.A<;sim os filhos do presidente

Hugo Praum commerciantp em querimento de diversos socios, que o magistrado condemnou o archi- da AlIel1l,mhi são primos em 2'0,

.Palmas.'
�

se realisará na noite de segunda- du.que a pagar uma multa. gráo do antigo presidente de Mi-

O 'novel casal seauiu no dia feira, lIdo corrente) ás 20 horas, - Telegrammas de S. Thomé nas. Von Sperling e brasileiro e

seguinte para aqueII� cidade pa'
110 edifício soei�l. • (A�'genti�a) dizem, que chegaram 2studcJU suas humanidades, moran-

ranaense onde fixará residencia. Ordem _do dia: transferencla da aquella Cidade mu}tos soldados ex, do na resid�ncia de Hindenburg,

'Oq= festa anniversaria para oomingo, J;.evolucionarios brasileiros, que quan�io este era simpies capitão

, O sr. Immanuel Cllfl']in adqui 31 de maio e segunda ... feira IOde it11rm�diatamente s·e apresentaram do Exercito Imperial.

riu, por compra, o predio nr. 8 junho. ao consulado de sua patria, pediri- --Noticias de Roma dizem ha·

da rua Lauro Müller, para· onde Itajahy, 7 de maio de 1925. do aux,i1io ou meios rara voltarem ver partido para o Egypto e

transferirá sua casa commercial. O Secretario Edmundo Heugi ,ao Brasil. Muitos outros resolve- para a Palestina o deputado ca-

O predio á esquina da praça Vi' _ ____:..__ ram fixar residencia em S. Thorné. tharinense Celso Bayna que, corno

daI Ramos, occupado actuaIment�; t t ; fh
. -foram descobertos na Polo, delegado brasileiro tomou parte

por seu negocio e typographia
ons PUG o.f� .

a ila�mBnS,e n!a o.:' planqs ?e urnà._grande,cons- nos trabalhos da Conferencia In-

vae ser _demolido afim de ser le' De ordeI] da Dl�ectona convl- plraçau operaria que deveria re- teroarlal1lentar de Commercio reu'

vantado no mesmo local o edifício
do o� Snrs. Subscnptores do em.-I bentar 11u :dia 10 'de maio, se�do nida na capital italiana.

.

onde funccionará o Cinema Ideal. prestlmo de 29 de Setem�.ro de 1 apprehendldas grandes quantlda- - A esquadra norte-amencana

-,
._ ..�a. _ 1924,. a entrarem com as Impor= I des de dinheiro e explosivo. A está fazendo em HonoluJ:l as maio; e,

yindo do Rio de Janeiro, onde i tandas correspondentes � ,3a• cha' revolução era ch�fiada por agentes I! manobras at� �oje feitas pela rnad,

reSide actua-lmen.te, acha�se nesta' mada. do refendo emprestlmo. I do Sovlet russo,
.

-

.

.

nha yankee Ioma-n parte nelIas

cidade, a negocios, o sr. Arthurl Ita]ahy, em 8-�-925. " -Noticias de Pariz dizem que I as esquadras do Atiantico e do

d.a Silva Valle.
- "Alexandre Gomes-Gerente' a Cidade-Luz tem actualmente a

I Pacifico. A esquadra «nação azuI-'

Pelo �Iundo
.Pessoas

ANEMI(�
necessitammais ele alimento'
que de drogas emedicamen­
tos; nutrição concentrada'

que lhes enriqueça o sangue
e augmenta a força de resís­
tenda. Emulsão de Scott
é alimento concentrado,
nada mais que puro oleo de­

figado de bacalhao de No­

ruega em forma digestível e
agradável ao paladar, sem

drogas nem alcohol. Crea

forças, sangue novo, robus­
tez. Não ha desenganos na

-6$Emulsão
n deScott
Compre o frasco grande � economise.
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q.ie ataca os navios da- «naçao; A" "C'J 89 R'
• "inicia neste m�z, em virtude do �ran. r

.

ReO'· t �fi Civil
preta» incumbida de defender _as i _,

U Ui, eIS de e _variad� sort!mcpto que acaba!, i,�lS lu j t'

fortificações de Honoiulú, cornpoe- de receber �elos ul!Imos vapores, a sua «VLNp/"\ ANNUAL". ;JUIZO de paz e dos casamentos do
se de 150 navios de todos "os Dos mUlto� artigos que recebeu, e qL:e esta expondo a preços 10 districto, da comarca de Itajahy
tYPQs dirigidos por 45 mil offi- os ma.� co�vemen!es, dest�c�m-se os seguintes:

, , I ,�aço saber que em meu carta r ir. ha­

ciaes e marinheiros. I ecidos fluos'--Crepes �oyeuse e c!salplco,S de seda" vOllej' bJlIta�,·st'\ para .casar.,os contrah<:_utes!
-No próximo dia 15 do cor' em novas padronagens, organdy lIso e em cores ChICS, o maior e ,J:�o Wern�I Sobrinho cO,m Dona

rênte O escoteiro Ernesto Fischer, mais completo sortimento de trtcolínes em cores lisas e listradas I Cecflia Moll_AJ'I, ambos solt�ll'os, na­
de 14 annos, iniciará, no Rio de setirn moiré- ultima novidade' setim royal crepe para vestidos e I turaes e resl,dent,efl nesta cldade.,
.. ,

R N
'- r-.

. .' dI' I libe ":i! Elle, naacido a .19 de Outubro de
Janeiro, o raid pedestre io: ova' co:nbtnaçoes, z�phlr para camisas, se a, ,�vave e i "",r.ty, crepe la í 1903, operario, tilho legitimo de Pe-
York, seguindo pelo líttoral até chína, marrocarn e 'charrneuse,' gaze chiflõn, velludos lisos e sarjados, Idro WerI'ler e de Dona Laurentina
O Para' tocando em todas as ca' bengalines de lã, casimiras e cortes de ternos para homens, córtes'Wernsr,' sendo elle fail�cido e ella

pitaes dos Estados para depois de calç'a e collete, tecidos para reposteiros, etc. "residente nesta cidade,
tomar rumo ao Pauarna'. dê onde Pazenaas diversas- - Brins brancos, de côres, e kakis es- \. Ella, nascida a' 5 de Junho de

seguira' para o Mexico, tornando pecíaes; palrn-beach, entretellas, forros e artigos para alfaiates; mo- 19�8, I ilha legitima de Jaco? 1\101-

caminho nara NovaYork. Fischer rins cretone para Iençóes -algodões riscadinhos chitas atoalhado ler r e de Dona Rosa Moller., sendo

vae ser o portador de varias merr
I tecidos pretos para luto, tecidos br�ncos, pelluci�s e fla�ellas, tecid�, e�la fallecida e elle resj�ente pesta

sagens, entre ellas uma do gover: para colchões, tecido para tapetes e. corredor, chitas, pongés e lui- I Cidade.

no brasileiro ao governo norte' zines etc. I 11< I P I' Dezíderi
, -'.'.,.,. m anoe au IDO ezvc erro com

amencano, pretende fazer o per' Armarlnho-,Camlsas � cue�as para homens, �ollarInhos Dona_Genesia Pereira da Silva.
curso da prova em um anno e em typos modernos, ligas, elástico, Cintos, gravatas em Iiridos pa- Elle nascido á. 23 de Maio de 1893
meto e a, s.ua equipagem con�ta I drões;O MAIOR E_MAIS VARIADO SORTI-MENTO DE MEIAS DE, operaric, vinvo, natural do Ioga Bi�
dos segUInLe� objectos: um facao'j SEDA E ALOODAO PA...,_�A �OMENS,�ENHURAS, E,CREANÇA?, guas,sú c!e�te Estad� ,e residente n.es­
uma machadinha, um mosquete e' toalhas para rosto e banho.filó para vestidos e mosquiteiro.mosquiteí- Ia Cidade, filho legitimo de Paul IDO

polvora. ros com armação, toalhas e panos para mesa.. colchas, cobertores, l\1l)�Oel da Cunh:t e de> Dona �laria
fitas rendas bordados soutache e cordonete crespo ponto russo .Iosépha- Dezider-io, ambos resideute

R·...... r h' t' Ih' I
-

da -. t
. t'

,
no logar Biguassú,

. eligláo In, as, re roz, agu as, enços, guar .. napos, pen es, ravessas e pas- EU
.

1 a 8 rl J Ih d 1909
.

Amanhã, domingo, haverá só sadores para cabello; vidrilho, missangas em todas as cores, bolsas
s It

.

a, nas;lc a.. e 'du tO e

I
'",

�

d � I" Q ,. t I t -" b h
o eira, n�oural e n,SI eute ns ogar

C:U'l.S missas, ás 7112 e 10 horas, mo emas para sen,10ras, crepe p,� o para, u I)"roupo ....s para an 0, Carvalho deste.Trietricto , filha legi-
A's 6 112 da tarde, após a no- tesouras, veos e grinaldas para notvas, pyjarnas para homens, com- 'lima de JOàf) Antonio da Silva e de

vena do -rnez de Maria, haverá pleto sortimento de botões, flores finas para chapéos, camisetas para Dona Ldal ina Pereira da Silva, am-

b,�nção com o S. S. Sacramento. homens etc. bIJ8 re:;dentes no lagar Carvalho.

Segunda,feir.1, ás 7 horãs,missas,. Chapéos-CQmpleto sortimento de cnapéos de'feltro e pa-

pelos defuntos da família Reiser' e lha, gorros e bonets. Chapeos de chuva e sombrinhas em tecidos de

em acção _de-gr,!ças. - Terça-feira, algodão e seda, artigo .moderno.
ás·7 horas, missa de promessa a Artigos para presente, em vidro e metal fino­
hr. S, do Parto. - Quarta-feira, ás Fioreiras, jarras, ci41Leiros, galheteiros, porta copos,fructeiras, vasos,
6 horas, missa no Collegio, em paliteiros, biscoit5=iras, licoreiros, pótes para pó de arroz, COiJOS

honra ao Menino Jesus de Praga fimtazia, argolas paI;a guardanapos, garrafas e jarras' para agua,

e, na Matriz, ·por ahna de Izabel compoteiras; bandejas, manteigueiras, castiçaes, etc.,
da Silva Vieira - Quinta-feira, às 'Perfumaria::;-Extractos, po' ,de arroz, pastas pa:a de,:tes,
7 horas missas de promessa a sabonetes, cremes, rOlges, pasta e polIdores piara unhas, bnlhantmas,
S. Jose 'e por a!'ma de' Rita Maria po' 'de sabão par,1 a barba, talco; locções e tonicos Brilhante, Radi·

, da Ve:ga.-Sexta,feir3, ás 7 horas, um e PIlo�ento, et.c. . ,

missa por alma, de Thereza MoI-I ' A.r�lgos D,lVé!!(SOS -l:eques, suspensonos, gra:upos, alfI

leri na Matriz, e por alma de netes,' �ala� e esplgUllha, carteIras, espel�os,_ c�lchetes! flvellas, de­

Antonio Rodrigues na capella dos I daes, pInCeiS para barba, navalhas e lamInas OIllet, afiadores e pes­

Navegantes. Sabbàdo ás 7 hora�, meril para na valhas,',escovas para dentes, unhas e rOLIpa, cordão de

missas, por alma de 'Manoel Ni',· s2da,
anninhos pa�� po' de arroz, vestidos p,ara .I:aptisado, echarpes

colau Werner e de' promessa a pretos para luto, Qlademas e palmas para anJos, Ja em noveIlos e

N. S. dos Passos. I meiadas, laise bordada para vestidos, seda em meiadas f! npvellos
'--=___ para bordar" tintal" "Toné» e m,uitos outros artigos.

C ' DELLOS
Machinas de costura VESTAZINHA. -a.ç; melllOres.

1\ i)
-

SOR'fi ME��rrO MAXUWO - fitRECOS MU�HMOS ".

Uma descoberta cujo se, 'In R" , M' < V G � P V�d 1.:1 R 23 It· h
"gredgo����oded���l1tos ,

lJasa eIS' =
• • arçao = �aça !_a. ,amos; .:�.�Y

A "Loção Brilhante» é () melho,r es-
'

,I

.

pe_c.fic? TJara
-

as af!p.cg,ôes, r.apillar_8s ,Transcorre na prOXll1ia t�rça- Salão EsperançaNao plJ1ta porque Jlao e tlOtur:l; nao: fieIra 15 do corrente o anntver.. C· 'd d' .

'

qúeima porque 'não "ontem sáeô noci· >i
)

t I' I'
.

d .' d C 'I'
onVI O a to os meus amIgos

E,' f I "fi ,I
sar,o na a IC o a SI a. '. eel la f

.

'tvos.
. uma ormu a �clellt.l lJa U') Ad"I' \1"p' � d M .

O reguezes para uma VISI a, ama·
grande �otanico Dr Grounrl, enjo se,.

d glsa Llr;a ,e::.posa ,o sr. �. nhã á tarde, a este satão ond,e rea-
gredo fI)! cOlllprtloo por 200 contos de noel Bruno V,elra, praÍlc� da no::. lisar-se-á, uma animada domin-
reis. sa barra. ,." ,

E'recommendHda pelos priJ;Jcipaes ins- �
guelra sendo serVido um dellclo-

títutos sunitarios do estrangll'ro, anã- , ' h';

I!!

'_ � '_,
so churrasco.

lysada e autorisadv. pelos c1epartalllen- S., SOlS a"asta:d0 trazeI noo o d!
O 't' . i t 'Ad- D'

d h
' , nheuo que prec'samos n�ra d�r a proprle ano. �:tn onw ao tas

tos e ygiene do Brasl!. .

..

.

...-"', C\

""

Com o liSO reo-uIar da "Loçã'l Bri-, cada faml_llá um t�cto proprlO • .::1 .... ,. ';tll!( >IJ ..

Ihante,,.
o a sorte nao, vos favoreceu alnd" S' I

..

l,-Desapparecem corupletamente as
aSSIm podeIS auxl1ar�nos acor:se. ,,' ana giD

caspas e affecções parasitarias,
lhando VOSSOS e.mlgO<5 � d�PO,�lta. àpp. pela directoria ela Saude Publi,

2.-C.es�a fi qllérlu qo cabello.
. r:!3m comnosco, aos mel,uor�s Juros ca sob m. 3411 de 18'-2 1925.

3,--Os cabellos brall?os,. descorados I
e ,SOb co;mpletas garantlas, as suas

for.mula da Chimi_sche Fabrik
ou, grisalhos, volta� a eür nMunll eeonom as

-

. Hoeckert Michalowsky & Bayer-
�r����va, sem ser tlHgJ(Jos ou

quel'l Constructora C,dlw1'znense I Aktienge�ellschaft _ Berlim.
-

4..-Detem fl nascimento de noyos 1 .".
"'0-._

"

I
Dores de eabeça, rheumatismo,

cabellos brancos. '�ç
. I, Em. VISIta a seus, paes, res�den' grippe, intoxicações. pelo aleool,

5.-Nos casos de calVlCHl .az brotar
i ,e; nos Cunhas, velO de Cuntyba nevralg"ias dores de dentes e en.

novos c:,bellos. em cujo commercio está empreJa-1
'

6,,-Os cabellos ganham vitalidade, d
.

Od" C h"
8 xaquecas.

"

t?roam��e linlJos e sedosos e a cabeça I O, O Jovem
, UI� ,

un d.,
'I

A' v�nda na Pharmacla BraSIl,
hmpa 'e fresca.

' � -
-

nesta CIdade. .

A "�,�çi'i� Briihante. é usarIa pela !ogos para S" Antonio e

S'l Representante:
'

alta sucl9dade rJo S. P<lU�_O e RJo. Joao. Grande sortimento recebeu CI d' Schne 'der .

A venda em todas as ooas pharma." .

.

au lO 1

cias, drogaria.� e perfumarias. I. a Casa Paratodos. - ITAJArlV -

Nenhuma comida

João Jose Vicente com Dona Ma­
ria Gurda.

Etl.e. nasciJo a' 27 de Março de
1903. solteiro, lavrador, natural e

re�üdente nO Jogar .. ,Rio Pequeno
deste Dístl'icto, til ho legitimo de
Jose Vicente :la Costa e de Dona
Fru(;tuosa ;Joaquina da Costa, ambos
residen'les no Jogar Rio Pequeno.
Ella, na;;oida á 27 dé' Março de

1906, "solteira naturai e residente iw

logar Barra do Lu iz lil ves deste
Di.stricto, filha legaim" de Pedro
Gue.:la ,e de Dona Leopoldina Gueda,
ambos rel"iden:es no logar Ba-rra de
Luiz 8.1 veS,
Exhibiram os documentos exigidos

pela lei e se alguom souber de algum
impedimento accuse-o pa'ra os fins de
direito.

Itajahy, em 7 de Maio de 1925.
Edmundo· Hl2usí

Official do Registro Civil.

Nijo hu. appetite, Nenhuma comi ..
da lhe agrada. Falta-lhe energ.ia.
Talvez o Sr" attribua isso ao mM

t.empo. ou a um excess.o de trah.a.
lho. Póde 8 'tambem que o Sunhor
tenha prisão de ventre e o ignore.

. Póde'se estar doente por algum
tempo sem \) saber. S{ os intestinos
não se mOVem pelo menus uma vez

,-por dia., si soffre de enx<>quecas,
falta de appetite ou inelispos:ção.
esteja certo de que, Stl não tratar
'desses llCales, irá 50ffre!!do todà a

vida desarmnjQs .cl1roúi('os cio es'

tQmUii'o.
, Uma flóse de um purgativo sa­

lino póde dar alUvio por, algum
tempo, mas, para ficar curado de
uma vez; de enxaqueca�, biliosidade,
prisão de ventre e indigestão, nada
se comp'ara ás PILULAS ANTIBI ..
LlOSAS DE DOAN.

,; , PILULAS
"

',ANTIBILIO'SA§'\ '

'1··".'''' d DO�N �\11 i
,�" e '7'

. .

.JtVenda nas Pharmadas
a preçomodico.



O' PHAROL
= -ri "

A Predial. 1 Um aviso opportuno :IElLIlJEl.llnil�mm:m:EflnmrtVmffrmmlJ:�tJEa�m
Sociedade de Sorteios comi liaNozes' de nogueira brava, ' Cocos [mi

séde em Curityba I !l'�,;': de coqu�',iros de toda,,s' -lãs, qualidades '1!\"�,i,1A ,Predial é ,a u_rlica sociedade w
.. I!,6lj

que constroe predlos concedendo i l{m_! Bag,os de J!:lan10na 'l!(jl!2) li!i�i'] �t!l�qs�'.l :ml
2 sorteios mensaes aos seus as"

,'[m'
\ 'misociados. As suas series são cOJJ1- [rnr OOMPRA)\10SquaBsquér quantidades pelo preço Im! .postas com 10 mil prestamistas. t._' _'�\\ .

I " j'Íffil' de 100 reis OS 'COCOS e 200 reis as,n.ozes e bagos. [m, '

Durante o anuo -de 1924 foram i � -- �"\ I rn OH d I d II d WI

contemplados os' seguintes socios]
,,"',

- '," � ,'.

I imJ �reça 9a a avra o� a .sua co leít� e :�?z�� imr
aqui residentes: . , .

' -;' :m e bagos ao seu vendeiro _a quem pedimos dirigir- !m1
C b

.,

10$
O descuido dos .rrns acarreta in- J I;_"

"
, bter i f,

-

" d t II d cl>b!)Galdino Silverio, am orru, numeras vezes serias enfermidades, ,:m, se a nos paI a o U ,ln OI rnaçoes mais é. a la as. !mlHenrique Sant'Anna,
_

» 50$ E' nquells dôr penosa e constante ! JITjJ -' [rf!'j(1João Luiz de Souza,» 20$' i nus cadeiras que o ímpede de tra
" ',m, I rl 4-,0, !). S A lfi.

Francisca Mafra, ' » 50$1
tar de seus affa;zeres? Sente se ImJ DuUSiíf,laes \ "enaux • •

' ," rml
G

.

Cft '50$ lerdo, dolorído e torturado com r-If!'il, BOUSQUE flffilireg.oTto lIaves, »
• agudas dôres rhenmuticas? Soffre )lQJj _'

• l\. �" ,
!W,

Henrique Sant'Anna,-» 50$ de, iucommoilós; e trreguluriua.des :IDJ]:. , , " fm!
Nicolau [ósê da Rocha, » 200$ uri?Urias? Nesse caso a natureza o

"

�momr[jmrntDTmrurmsmrhm[J IillflfjrrflSrS'Sm'rnr'!EI3tm!José M. de Sou-za, Itajahy, 100$ esta prevenindo de que os seus .
L, •• -, --,�---, _'�,_�_,-:-c =fJ -- , ---.---,� ,\",,�=__ E�__ �

Henrique Peixoto, Itajahy, 50$ _ rin;at�:�i:l�a deta%�:I�el�tgrés de 1'@@f!i@@@l!#l@l!ti�J�@rP@@@@@@@@&:@@@Maria freitas, '» 50$ cabeça, enjôos, desanimo � abati I @ , .

.
..

'. @Antonio A. Mattos, » 50$ I D?ento. �ão �ignaes, de fraqueza dos 'I �
, S..._L\.PATAHIA 'GONCA'LO �

joanna Oliv,\ira,'» 50$ nns, Nao deixe que appareçaru ma-

'I
� .

,;> �

L AI íd 10
les ma. iOI�e." como h,ydropisia, areias �

... _
r

- DE
'--.

�
ayr mel a » ii; ou mal ·le Bright" � J' t.tl �"�,, {?'., I'"� lU:! � . .Al V{ A' ��Olibio Cyrtllo Müller, Ilhota, ?OO$ Obtenha um vidro 'de PILúLAS ' �

,

,'i ® �} rl; úi wJ l!�l �� f;:� � wJ . \�
,Domingos Silva, Escalvados, 50$ DE FOSTER Elias fortalecem os @

-

R :'"
H -T""" L' "o;:Õ�'

=

\ �Anfry Ulyssêa, Itajahy, 10$ r.ns debeis, merecem confiança e & " ua erCI_1O UI, iJ)
_ '

Otto Panock, Itajahy,
si-q_ tecornmeudadas pelas ,<,pe�S03S '� SAPA TOS AEDS. Não comprem 'lüds sem' primeiro

- que as usam nesta localidade. Per- �
S \ P "I{I GONÇ LO

.' �
(Decahida) 10:000$ gunte ao visínho l C!J!J' ver os preços da ... A I A ,A' A, que esta v�n- G!I'

José Pedro, Camboriu, 10$
- -

i � dendo por preços de eu�.to.,
. @

Norberto Soares, Gaspar, ' 10$ P'LUL' "'S'D1: Fo�cn'-' 1@-Sapat(\s!ao,tas!a,rasos,ebol'Zeguins para h(lmen�. .@
Augusta Lopes, Penha, 50$ i A L .J U...... @ Sapat()s LUIZ XV PQfa senhoras,dl� venlll. ou de fJellIc,a bele. @
Layr Almeida, Cabeçudas, 50$ PAItA OS Rlil! S' ,'@ ,S��át()tl d�� salto bah:ü ou salto carretel forrado com @,

,

Avelina M. Silva, 12 kil., 10$ A ,,�itk emtoÜS 4.$ BotiCAS

I�
llellJ�,a bran� 8.

"
,-.

�
Natalia & Irmãos,Pedra de �," Sapatos de b<tffalo bran.eo,'artigó p.roprio ,para'--casam�ntu. �

Amolar . 5J$ P
-' �. @ SAP.ATOS PAHA ,Cl,lEA.:\!ÇAS. Tem sempre á --venda e @

Adolpho LUIZ) Ilhota, • -- �O$ ara v]�gens. e passelO� @ accdta encorn�n"ndds sob méài(Ja a Sap�taria Gonça'lo. W
José Pedro, Volta Grande 50$ procurem. o autp nr. 56. E �

• Preços se� comp�tldor '

�.
'

@
Layr Oevae�d, I'tajahy, o que mms barato traballia @@@f!jj/§fJ};l!i/fff/!i;(fi.ffilj5�@f§l§@@@@@@@@@

I
.
(deeahlda)

. ,

500$ nesta praça. _

-

, . ." ."; , .. .'. .

__

Marttnho CustodIO, BrIlhante 500$ VI'"ge' t· t, ',����1!'I�I��������fJ��p:!p;J�����[i!](laquim Geraldinü, Volta '.1 ns a ' Ia ar com �l
�- -=..l_� - __ o - - J O,L' �

�Drancle, 50$ Alipi� Az�vedõ ou' com o �.'�l °r'm�zem d'e" '�e(c.os e Mo'Ibad'os �
Elvira Santos, Itajahy, 50$ propnetano. ' '. � 11 \u. J, �

Bentt�·Adão,Barra de '

Vital Azevedo . � , ,,' _" DE -

'

�felici�l!����e�scalvados -�,�i!'U'ENDE�S�'-u� n�'o-;-�� � R 'I·cardo' ' ü.... .Bau'er" i�,
Oe�e,SIO M. LIns; .(Jeeahlda) 100$1 d '

.,
. �,,!

, ',.. 1&'. �BaSIllO'feo' Coraelro, (Penha) 100$1 ,e seccos e molhad�s s�- � Rua HerclllO Luz or. 1 �

Pe�e-s: a todos ?S srs. sodc:s; tuado .:ITI uma
'. da� prmCl-1 ��

. �ste àrmazem que acaba de ser t�'ansferido p,ara a ru.a�
que ttve�em seus dlJ?lomasem�lalpaes:IL(a(> desta cidade,. el�. t.ierCllIO Luz nr. l,.,um dos pontos mals.commerclaes,da c!.�

..
,

e que nao. tenham all1d,a recebIdo

j' bastante afreguezado. DIs- � Jade, tem sempre a venda completo sortImento de comes.tI- �
seus premlos, o obseqUIO de eOI1l- põe de grande sortimento e �,VeiS, bebidas, conservas!, etc._ ,

'

' , �
p arecer par� re('ebel-o�. I

conceàe-s • d t _ �� " ,Os generos colomaes sao recebIdos s,emanalmente., dos �Informaçoes com Vzla.l .1zevedo e gr.an.,_J e� van a

� prlllclp�es centros productores, ,sendo vendIdos a preço sem li!I
., , ge:_Is ao compra1lol. ,

7

;,;. tompf.Íldor. ' .Faz·se plIsse. Iba SIlva nr' -

tnformações n�sta reda- �� _ '. __ _ _ ,:_ __. __ ,_ _ _

�
100.

"

, ção
..

- �����������.:4���.�[fi�����[i
"

ELIXIR DE NOGUEIRA

SaNO-'ER' _ V��Pn�f�r�,���er{��Ob��ç��g��I�IJ-
�

Em�re'gado I,,, _-

frente e'8�0 àe fundo, contmdo Dr. J. Menasnal do Monte
com successo

M' h'lh casà di morada e engenho de MEÍnCO--PARTEIRO .

.

t -'- ac mas, peças, agu as I
.

'Q'
. " '- _I � ,,' .

1
nas seguIr) es

l'
-

d b d d b 'd' canna. � erreno propllO para ar Esp"'clalIsta em rnole'Ílas
molestias :

- Ivros· e 01' a os, ast! 0- r.ozeira. .

�

d n'ho a-
,:>

t d d
.

'_ e se r s
res e o os os eill8.1S per- Preço de oceaSlao ,a tratar com Residenc'ia e CQ-l'lsu'itorici:
tences' de machinas Sino-er. João Francisco Cf;lsas hua L.acHo Müllel\ 86b " -

vende-se no escriptorio de Jasun Santos a�isa-;-seus Atfende a chamados a qual-
Olaudio Schnaider, praça

I

freguezes que açaba de abrir sua quer horéj. dJ noite.
Vidal Ramos n·. 3.' :üfaiat�ria á rua Hercilio Luz m. � -�15 dispondo de offlciaes habili- Casa. Alfj-cdinho

tado��� c ,.___� 1
Reéebeu grandé �ortimentQ de

VINHO CREOSOHDO
' 'artigos finos _J�r�E���ent��:_ _;-_

00 PHARMJ\CEUTtCO

I VENDE,SE duas machmas
• E CH'MICO

. = . Singer em perfeito �!Stado.JOI\.o Dft SILV1I SILVEIRII Informações nesta redacção.AU10R DO

�:��: EL[XlR DE N06UÊÍRA Curso Pratico -Commercial
��' �

,

.� : PODeROSO TONlcoi Professor: Adofpho Lima
'�k-:--

'

RECONSmulNlE OE IlORDEMI Lecciona escri;:>turação mercan-
I ._�" .....

_ f&P.EClJrttO _
DASVlIISRfSPJíWOfi!AS. til á noite.Praça EstrelIa.,

Escrophulas
Dar:thros.
Boub-as.
BoubOrl5..
Inflammações do utero.
Corrimento dos ouvjdo:; •

. Oonorrhéas.
fistula.s
Espinha.s.
C<lncros veller�os.
Rachitisll1o.
Flores hrancas.,
Ulca3s.
Tumores.
Sarnas
Hbeumatismo em geral.
M.í'.nclIas da p.elle,
Affecções do fígado.
Dores 110 peito.
Tumores nos OS�05

Latejamcnto das arterin

(do) pescoço e linal·
mente em todas as mo­
lestias provenientes do
s.angue.

MARCA REG)'STRADA

GRANDE DEPURATIVO DO SANGUE

J

Garrafas vasias .

A Confeitaria Modelo com­

pra qualquer quantidade, a

300 reis.
'

V,ENDE SE uma morada estre-I
mada [com rua-BrusqLle cen:

traI N°.' 9 .

� !

Manoel Roza Silva' \

\
'



, 1°", Enriquece ú sangue. 2. Augrnenta o .peso 3. Alimenta o cereb;o
4, L<'0i'talf<ee os nervos e os museu los ,5. Tonifica o estomag� e o cor��
çiio. 6, Exclt a o appetite 7. Accelel'� as forças 8. Regularisa a meus-

t ruação 9. Ca lcifica os Ossos. 10, EYl�n..a tuberculose. .-
VIGOl'ÍlAL E' (J fortificante preferiveí para os Anemicos, Conva�

lescentes. 'Neurasthenicos, Exgottados, Dvspept.cos, Arth!!ti�os, etc.
.

R d I h S' & Co j
VIGONAL: E' o resraurarlor indicado sempre que se-tem em v�s�a I

"

O, ,0, P' O, OIIza, _

,

,

II uma rnelhora de nutricão, um levantamento geral rias forças, da aetivi-

,-
_

tlar!e uhysiea e da energia cardiaca

VlGONAL; E' o reeoustltuinte indispensavei ás senhoras dura!1te
� a g"l'avirlez P, <lf'pois do parto, fazendo a ngmentar consideravelmente o l,elte.
S "\TIG(J�'1\L; E' muito recommendado às creanças magras, pa llidas,

!lymnhatieus, rachiticas, lhes calcificando os ossos e favorecendo acres,",

�
cimento., .-

d d P
$" VIGO:'l' AL; E' o remed-o ideál para 09 �eà'ícos, ,A �oga o�, 1'0"

,$
fessorcs, Estudantes. Negociantes e outros que' soffrern de msornma, per-

da de mamo r iu.frunueza nervosa II cer-ebral. ,

VIGONAL; It' de gosto murto del.ic,i0so Ri�alisa com 0, '?1�is fino

lk'ôr ele meza, e é recommendado especialmente as peSS(laS dél íeaâas.
�

,ii venda em todas as Pharmaclas e Drogarias '

I�.� S I.PI-"êiTR fi 01\ M fiLEITR 111' '--I
f l ;�:o�:o�:::����:�ioFkEITASSÃO PAULO

� � � Maleitas, Sezões ouFebres �ntermi1ten-18 : êI �
E J:: 'tes curam-se com as leaitirnas Pilulas de � (J)

"t'::l
,,,_, ,,"' , _,.,..... . -

���
�E � Caierana Compostas do Pharrnaceuti- ;:;.:�C

I
������;E���$E!fJ�����������

� o. t3 co Heitor Ltberato, As únicas pílulas
'

que I � E.. � \.\f �\
t: o � podem ser usadas em q .ialquer febre com c: e; C � LICENÇA N. 511 de 26'-3- J 906 ��,'
'T3� � elíeito garantido., - I gnó , P

-

it 'I de Ar
·

O ��
tIl� E Attençâo e' muita Attencãot �2;iê,';

I ,�,,_, el ora' e_ ngrc ��KK,'c o <l.J As-' <verdadeiras PILULAS DE CAFE- ?.Rl §. ,,1�
't::I 5-� RANA COMPOSTAS do pharrnaceutico Hei-

. p
o

, ��, Ü honrado guarda-livros da- Oompauhia de SEGU' \\f
'

trJ3;j tor Líberato só são vendidas em Itajahy na � 8 . � ROS PELO'l'ENSE, cidadão conspicuo e extremoso pae tIl
� � l� Pharmacia Brasil. Quando quizerern tomar -J

-I
�� oe 11UÜ1aosa família o sr. Horacio Vif-\iriJ. da Cunha, arfe' �

� � .fi �m re�ledio garal�tido para Maleitas, oFebres 8 �

,

)f' ·,pto. fervente d� PEITORAL DE A�GICO PELOTENSE .t\�
'(3.t � interrnittentes, Sezões, comprem ao Pilulas 3:: (!) t:} IfS3Im sa eXprlm(�: .

'

..... ).V
'CU o. de Caferana Compostas do pharl11aCell' 'ü ,3,;�

,

Não é a�t��t�,d? �rd.cioso o qllê 'se :rae ler. ElIe �'e: ��
t() <!)'§ tico HEITOR LIBERATO t9:TIanl0·se algu- � ri! .}\'{ presl:nta.3. opIlllao �lI}l:r-ra de mmha pade quanto o PEl. 'I,
t:: "d � ma3 caixas para ficarem radical'l1ente cllrados. .....j � �V 'l'ORAL DE ANGICO PELOTl<�NSE. Tenho'o semprf' �\

I
. E � Devolve se o. dinheiro ás pessoas que ?;;

e:" ).� em casa e uso delle com toda ,a clJnfiança, _p�r ter .ha ;\�
� E � tomarem as milllJas pílulas conforme a recei-

o.

o

�Ii( lúngoi'l anDOS observado ,nos qJeus a ·su.p acçao,.' eUE'rg,lca �v.
� o::: à:J ta e não obtiverem melhoras. As verdadeiras o'E \\.f e qllasi infallivel' Nos ca�os _de �.rol�lIlte� restrIados, tos: _ A�
;. E:3 Pilulas de Caferana Compostas do "O

� ,

J>'} SéS, coql1duehes, etc., _que bao �al) flequ.entes: nas cre �V

I � � I-< _Pharmaceutic0 !iElTORI,LlBERATO
vendem-

J
Er ..... � �� ançilS, sobre�Lldo a acçao do. P.E,!TORAI;i, Dl<_. ANGIO� ��

� E:§l ,

se em Itajahy somente na PHARMACIA "a & � }.V PELO'rE_NSF.; sempre se tem �eIto �ellt.l� de ID.
ado effi

� �J
8La���..IL !.!:�, Lauro Müller, N°. 28. .

';' � I À� cal: e rapldo nas pessoas de mInha hUlIiJa.
" �

- tlr ASclim exarartâ a n;Jillha opini�o sincera e tradu' �v.
Mac-h;na'� de cortar d� zinrlo a realidade dos factos innumeras vezes c?I1stat�dos �t

.I. a.::J tll aconselho a todos que �m: casos semelhantf;_J:i naú delX\3m i
I", de recorrer -a tão energlco preparado,. gw- C�') Pelotas, 28 de Agoste de 1922.

��
� Horacio Vieira da Sílva X
»f_' CONFIRMO-este uttestado.Dr. E. L. F. de Arl.(uj�(Fjrma r�cOIlbecidá) �
...�, 'O PEI'rORAIJ DE ANGICO PELOTENSE vende' tD
.>t� -se em todas' as pharmacias e droR;arias de todos os

ES01
J�l

�5\{: t3.(lús do Brilsil, Deposito Geral DROGARIA EDUARDQ f

� O. SB�QUEIRA-pgLOTAS.

�t( E� CURITYBA: nas Drog'arias .B;tzel_ &.Sigel,Miner"a, .

encontra� se eaipre a ve da enl casa
- dos �V André de Barro!;. Danielvicz & Ois., etc. Em FLOR�A'

S
. l�

_

{\J NOPOLlS: Hoepcke, Irmão � Cia:, Raulinú Hol'� � 013., !(
deposItarIos I i'} Hodolpho �)into da Lu�, Jose Qhnsto;va� de O,hve!raetcJ'- -I!\�

.

JiJm JOIN'\'ILLE: HenrHjUe Jordan & Cla. etc. .'

MOREIIlA ,& ""YiLLEnpING ������������� '.�'

L L O Y O
•

B R A S I L t I R 0,
A mais importante Empreza de

Navegacão da America do Sul para

transporte de cargas e passageiros.

LINHA DA LAGUNA

O luxuoso e esplendido Paquete

(onunandente fvJano�I' Loürenro
é esperado Jo norte no dia 19, recebendo passageiros e cargas para

Floriariopolis e Lagun=. Do sul- a 24 para São Francisco, Santos e RIO.

",NOTA:--Os vapores d.a Iir:ha Laguna recebem cargas para Mcn­
tevidéo é para os portos interiores de Matto Grosso com-baldeação
em São Francisco.

Para cargas e passageiros! 'trata-se na, �gencia_ do LIoydz i praça,
Vidal Ramos, com o agente Jose Alves Pereira.

---- ---,------
-----',----

T

tc:�JllilU�ll!iilQ;�!il � (tjt21ªi�Ú�lID.��i��

AGENCIA DE VAPORES

Rua Acre 30-sob.· .Encl. teleg.-ROWSO

OERIO Ji�NEIllU

•

capIm cannae

-'MARCA-

H ,� :lltURGO

U FORTIFIOANTE M·AIS PERFEITO

Opinião de um grande selentista Uruguayo
F"A �;nba opinião il completamente favorável a.o furtífioante

V1GO:'l'AL. Para mim elle tem sido.,rle grande etflcacia contra os

accidentes nevropathicos e em outros eHSOS derivados do smpobre­
cimento !Iv sangue, a tal ponto que não lanço mão de outro to­

nico cm minha chnlca ••

Montevideu

�)PBOF. nB. D. AUBBAN

(Firma. Recoubectda)
,-

EFFEITOS' RAPIDOS DO VIGONAL



•

Esperado do norte no dia 11, f Esperado do sul no dia 13,
seguirá depois da indispensavel seguirá depois da indispensavel de- �-l_ Rm DE JA�EUlO Jjdemora, para os portos de Floria·

J mora,
pará 'os portos de S. Fran·

nopolis, Imbituba, Rio Orande e cisc�, Pàranaguà, S.antos, Rio. ,de
Pelotas.

.

Janeiro, I1heos, Bahia e Aracajú.
Os paquetes desta linha têm telegrepbo sem tio. MA LBU RG & rJOMPA Cia. receb� carga e valores para os �ortos. de M�ceià, Recife! �

-.

\::. .

\

II

Parahyba, Macao, CabedeIlo, Fortaleza, Sao LUIZ, Belém do Para
com baldeação no Rio de Janeiro e Porto Alegre com baldeação no. Agentes dos paquetes «Anna» e "Max" da Empre­
Rio 01'. do Sul-vlnforrnações, na Agencia à rua Pedro Ferreira 24 za Nacional de Navegação Hoepcke, dos vapores «Ta-

.

.

_
_ _ _�

.

. = __ .. _ moyo», "fcarahy((,' «EtlH,!,», "Lucania", «Ipanema», "Sn-
l!i�";J�r�������� maré" e palhabote mixto «Santa Martha- e da Ham­

�
. NA-.O =oD-E" �[ burg Südamerikanisehe Dampfschifffahrts Gesellschaft,

� �. . ..'
II .!.� '� \ 1TIN-EIli\1110:

. <,

\
� mais. a human�dade �on�!derar=se escrava das malditas. febres, � Anna a 10 -e 16 de cada mez para S. Francisco, Santos e Rio

,

Il';] malel�as e sezoes, pOIS .la se e.l1contra a venda em to�a a parte P:I Anna a 12 e 27 de » » )} Florianopolís \

I·
,
o mais effIcaz e rápido mero de combatei-as radicalmente. � Max a 7 e 21 de » » »S. F�al1cisco, Paranaguá e Antonina-

41) Não. há mais febres Não há.mais sezões!';: Max a J e 23 de .�'» » Flortanopo!is e Laguna

!AI!
é o grito que parte fie todas as boccas depois que nppareceram as rQ� Etha a j e 21 de )) » » ,S. Francisco e RIO

_ � Pilulas de Oaferana Compostas �. S�ta Martha 2 viagens mensaes entre Itajahy e Santos

I. Estas Pilula�ocg��rt�;��C�ai?����;n� 1��J;;�mento para � ,i 0='( C'" O (I E'D f\DE" fiNOtiYM firn.' qualquer qualidade de febre. � �( ,
IM . .

- �I I tJ

� P �pp:ovadas e jlllenelada.s pelo Depart,ame�to P le � I
-

�
.

.,." PR�MO N:�lo�ntd�eD'3C��!eb.;;bJ�C�9.����oLd�J;a3�e��() PR�MO�
I USINA ADELAlDE

IM.
Fabricadas no Laboratorio Pharrnaceuti- M, �

O co de- BARRETO PRIMO
_

O �J.l U' d d' un
-

d

i·
GASPAK -:- E. de S. Catharina �, II

SH�aag�::J���'e �cl0E�I�ao e

-

� A' VENDA E� TODA A PáRTE �"..... � \, .' "

� I Depositario em Itajahy: PHARLV1ACIA CRUZ COUTINHO
.• •

���,�����������
- Engenho de hencficiar arroz e cafe

eA�A ALFREDINHO l UniCON depo;itarioS: Konder

o PHAROL

-

ComDaohia N�r=
_.. ·

_:-
@

• � �,
de Nauegacão CJsteira r OPIU\ÇftO .- flMftRELftO ,

Recornmendar o P11EN_l\_rroL,
especifico da op ilação, é ser
patriota e humanitario

A Oompanhia possue no Rio de Janeiro armazeus

geraes á disposição dos 8::S. embarcadores e recebedores
, para o effeito de warrantes.

.

, ,

1

I '

o PAQU:B�TE

ltaipava
o PAQUETE

ltapacy Facil de usar. Não exige dieta nem purgantes
A' venda em todo o Brasil-Oaixa Postal 2208

j
& COo))

Compr-a cer-eaes pagurido OS

melhor-es pr-eços,


